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l. feladat

Ado -
tt &, Gauss folyamat M, =0 varhatéértekével és g2 = 1 szorasnégyzetével.

2) Adjg meg &, folyamat f.(x) siriségfuggvenyet! (4 pont)
) Hatarozza meg &, folyamat atlagteljesitményét! (4 pont)
C) Hatarozza meg RE,(O) erteket! (4 pont)

)

d Vezessuk &, fol daAlia s ; .
| ¢ rolyamatot egy idealis négyzetre emelé aramkérdn ¢, = £21 Hataro
4 G kimend folyamat varhatoertekét! (4 pont) SL=5 b i

2. feladat ( kiilon Sfeladatrészek!!)
l. Fehérzaj és jel osszegét egyltt mintavetelezziik a kovetkezd konfiguracid szerint:

y H(f) )

&(t) D) +ot) 1 R
—.@— H(f) v’ - B | > J’f/; b ¥ >
- B -5 B

A zaj Ny értékil fehérzaj, H(f) pedig idealis alulateresztd szurd.
b, Mekkora lesz a mintavétel utani jel/zaj viszony? (10p )

2. Adja meg ill. vezesse le az ered6 zajhdmérsékletét az alabbi 4bran jelolt 2 db kaszkad
erosito esetén! (10p)

> G’l, B

> G2, B2 >

3. feladat
Ertelmezzuk a & sztochasztikus folyamatot az alabbi médon:

St = a cosot + b sinot
3 és b valdszinlségi valtozdk. Ismert tovabba az, hogy M{a“}=1és w =27 -1 kHz.

a) Mely feltételeknek kell eleget tegyenek az a és b valoszinuseg valtozék ahhoz, hogy a fentiekben

megadott & folyamat gyengen stacionarius legyen?
(10 pont) | |
Feltéve, hogy a-t és b-t ugy valasztottuk meg, hogy a & folyamat gyengen stacionarius,
b) hatarozza meg 3 & folyamat atlagteljesitmenyet es | | k(5 pont) :
c) a mintavételezési periodus azon legkisebb értekét, amelynel a mintak teljesen korrelalatlanok. (

pont)

4. feladat

gletlen diszkrét forras szimbolumkesziete legyen A B és C. A forras memaoria mentes, wiagy;s a
i ;OIumolé fuggetlenek egymastol. Az eloszlasuk legyen: pr=0.98, pe=0.01 es pc_—0.0 |
\S/Zél{gsszon binaris kodokat az egyes szimbolumok szamara ugy, hogy az atlagos kodszo hosszusag (L)

I | Mekkora lesz ekkor L7 |
minimalis i Lirsle ha tobb (N) szimbdlumot foglalnank egy blokkba, majd ezeket a sorozatokat

N) mellett csdkkenne az egdy szimbolumra es6é bitek szama 0.5
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e ’f = ITe f‘*
e ‘é’ e ng lis CD Iejatszé 40kHz-nél nagyobb mintavételi frekvenciaval dolgozik
*2"_‘” ‘az analég beszédatvitelhez legalabb 20 kHz-s savszélesség kel

a PCM alapu digitalis beszédatvitel 64kbps forrassebesség atvitelét jelent

.«?/Kép

a) a fekete-fehér mozgokép atviteléhez (tdmarités nélkil) elegendé 34 Mbps sebessegl csatornat

hasznalni
b) a szines kép étviteléhez mind a harom szinjelet at kell vinni a fekete fehéren kivl

c) a szineskép-atvitelnel a szilkséges sebesseég nagyobb része a szinekbdl szarmazik

,.{ A zajtényezd

a) Lehet negativ.
Z, () WMindig 1-nél nagyobb.

@ Szobahémérsékleten definialjuk

B — T

_9) Zajos csatorna.
a) 3 fehérzaj spektralis stirlisege linearis levagasi tartomannyal rendelkezik

Z 1 torzitasmentes atvitel feltetele, hogy a faziskarakterisztika allando legyen
@ a digitalis csatorna kapacitasa megadja, hogy max. milyen adatatviteli sebességen lehet

megbizhatoan kommunikalni
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TEmorités.
Z/ rap Blokk kodolassal a tomorithetoseg elvi alsé korlatja tetszole
b) Az egyenletes eloszlasu forras entrépiaja minimalis

gesen megkdzelitheto

c) Az atlagos kédszohossz lehet kisebb az entroplanal
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